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Lahké 1. Ked nezname c¢islo zmensime o sedem a vysledok vynasobime c¢islom 9, dostaneme ¢islo 108. Urcte
nezname ¢islo.

Visledok. 19

Lahké 2. Sucet piatich za sebou iducich celych kladnych ¢isel je 60. Ktoré su to ¢isla?
Visledok. 10, 11, 12, 13,14

.....

Visledok. 4

Lahké 4. Na cestu je pripravenych 100 os6b. 10 z nich nevie ani po franctizsky ani po nemecky. 75 oséb vie po
nemecky, 83 0s6b vie po franciizsky. Kolko turistov ovldda 2 jazyky?

Vijsledok. 68

Lahké 5. Janko zapisal za sebou vSetky neparne ¢isla 1, 3, 5, 7, 9...az do 2015. Ktoru cifru napisal najcastejsie?
Visledok. 1

Lahké 6. Ciferny sucet dvojciferného cisla je 9. Ked zamenime poradie ¢islic dostaneme ¢islo o 9 vécsie, ako bolo
pbvodné. Ktoré je to Cislo?
Visledok. 45

Lahké 7. Peto zaplatil za pero 30 centov a este polovicu ceny pera. Kolko stélo pero?
Vijsledok. 60 centov

Lahké 8. Palko vravi: ,Mam dvakrat tolko bratov ako sestier* Jeho sestra Katka zase vravi: ,Mam péatkrat tolko
bratov ako sestier* Kolko bolo v rodine chlapcov a kolko dievcat?

Visledok. 5 chlapcov 2 dievcata

Lahké 9. Sliepky a zajace maju spolu 74 hlav a 198 ndh. Kolko je sliepok a kolko zajacov?
Visledok. 49 sliepok a 25 zajacov

Lahké 10. Zoli hovori Misovi: ,,Daj mi jednu gulicku a budem maft dvakrat tolko guliciek ako mas ty“ Miso mu
odpovedal: ,,Daj mi radsej ty jednu a budeme mat obaja rovnako vela.“ Kolko guli¢iek mal kazdy z nich?

Visledok. Zoli ma 7 guliciek a Miso 5

Lahké 11. Na futbalovom turnaji hra 11 muzstiev. Je mozné, aby 6 muzstiev odohralo 4 zapasy, 3 muzstva 3 zapasy
a 2 muzstva 2 zédpasy?

Visledok. Nie

Lahké 12. V kosiku st 3 druhy jablk. Aky najmensi pocet jablk musite vybrat z koika, aby medzi vybranymi
urcite boli aspon 2 rovnakého druhu.
Visledok. 4




Lahké 13. Kolko trojuholnikov je na obrazku?

Visledok. 12

Lahké 14. Styri za sebou idiice ¢isla davaji stcin 3024 aké st to ¢isla?
Visledok. 6,7,8,9

Lahké 15. Kamil kipil 6 dezertov a 4 ¢okolady. Stalo ho to 36 Eur. Juro kupil 5 rovnakych dezertov a 4 rovnaké
cokolady. Juro zaplatil 32 Eur. Kolko stoji jeden dezert spolu s jednou ¢okoladou?

Visledok. 4+3=17

Lahké 16. Na oslave je jeden stary otec, stard mama a ich vnuk, dvaja otcovia, ich synovia a dve matky. Minimdlne
kolko udi musi na oslave byt?

Visledok. 5

Lahké 17. Miska, Kubo a Juro stali na vynovenej kosickej zastavke MHD a ¢akali na elektricku. Na tabuli odchodov
pisalo, ze ich elektricka ¢. 7 ide o 13.10. A in& elektricka, ¢. 2 ide o 5 mintt. Nemali vSak hodinky a teda nevedeli
kolko minut budd cakat na elektricku ¢. 7. O 5 minnat si vsimli, ze ich elektricka pdjde o 13 minat. Aky bol cas, ked
prvy krat pozreli na tabulu s odchodmi elektricky?

Visledok. 12.52

Lahké 18. Vlozte medzi pat ¢islic 5 niektoré zo znamienok +, —, -, : alebo zatvorky tak, aby ste dostali ¢islo 27.
Visledok. napr. (5+5):5+5-5

Lahké 19. Ktoré cislo dava po deleni ¢islom 5 zvySok 67
Vijsledok. Ziadne

Lahké 20. Ked som mal 6 rokov, moj otec mal 32 rokov. Dnes je méj otec trikrat starsi ako ja. Kolko mam rokov?
Visledok. 13

Lahké 21. Pan Novak ma 12 sliepok. 7 z nich znasa vajce kazdy den a dalsich 5 sliepok znasa vajce kazdy druhy
den. Kolko vajec znesu vsetky sliepky za 12 dni?
Visledok. 114

Lahké 22. Na stretnuti bolo 9 ludi a kazdy si chcel podat ruku s ostatnymi. Kolko podani rik prebehne na stretnuti,
ak si dvaja rovnaki [udia podaja ruku len raz?

Viysledok. 8 + 7+6+5+4+3+2+1=236

Lahké 23. Zeleznt ty¢ potrebujes rozpilit na 35 ¢asti. Prerezat ju pilkou na Zelezo ti trva 3 mintty. Kolko mintit
na to budes potrebovat?

Visledok. 34 -3 = 102




Lahké 24. Stcet niekolkych no najmenej dvoch ¢isel idacich za sebou je 4000 aké najvéicsie ¢islo méze medzi nimi
byt ?
Visledok. 802

Lahké 25. N&jdi najvicsie ¢islo, ktoré je ndsobkom ¢isla 8 a vSetky cifry v tomto ¢isle sa rozne.
Vigsledok. 9876543120

Stredné 1. Miso si kupil ¢insky rucickovy budik. Ten kazda hodinu zvacsi svoje meskanie o 6 mintt. O Siestej rano
ho nahnevany MiSo nastavil presne. Ak je teraz jedenést hodin pred obedom toho istého dna, za kolko hodin zacne
Misov budik ukazovat spravny cas, ak sa ho Miso uz nedotkne?

Vijsledok. 115 hodin

Stredné 2. Zajko z klobtka sa rozhodol zicastnif velkych bezeckych pretekov na 15 km. Prebehol presne 12345
metrov, 12345 decimetrov a 12345 centimetrov, ale potom mu uz dosli sily. Kolko milimetrov mu chybalo do ciela?

Visledok. 1 297 050 mm

Stredné 3. Myslim si ¢islo, no som ochotny vam povedat len, ze
e je Sestmiestne
e prostredné 2 cislice su rovnaké
e druhd dislica je dvojnasobok prvej
e tretia je bud dvojnésobok prvej, alebo o 3 vicsia
e druha polovica ¢isla je stvornasobok prvej polovice
Aké je to cislo?
Visledok. 124 496

Stredné 4. Kolko existuje takych pét cifernych cisel, ktoré si symetrické teda sa ¢itaju rovnako odpredu ako od
zadu. Priklad symetrického stvorciferného ¢isla je 1001.

Vijsledok. 900

Stredné 5. Preteky jacht okolo sveta trvali 100 dni.
¢ 95 dni bolo chladno
o 85 dni prsalo
e 75 dni bolo zamracené
e 65 dni fukal vietor

Aspon kolko bolo takych dni, Ze urcite zaroven prsalo, bolo zamracené, chladno a fikal vietor?
Visledok. 20

Stredné 6. Ked bude mat Boris tolko rokov, kolko m&d Adam dnes, bude mat Adam 13 rokov. Ked mal Adam tolko
rokov, kolko mé Boris dnes, Boris mal 4 roky. Kolko rokov mé dnes Adam a kolko Boris?

Vijsledok. Adam mé 10 a Boris méa 7 rokov

Stredné 7. Juro si mysli dve za sebou iduce ¢isla od 1 po 10. Petrovi povie jedno a Lukésovi druhé. Rozhovor
tychto chlapcov vyzera nasledovne:

o Peter: “Ja neviem aké ¢islo ma Luk&s.”

o Lukas: “Ja tiez este neviem aké ma Peter.”

e Peter: “Tak ja uz potom viem, aké ma Lukas.”

Aké ¢isla mohli mat chlapci? N&ajdite vsetky moznosti.
Visledok. P3 L4, P2 L3, P9 L8, P8 L7




Stredné 8. Karol vybral z chladnicky flasu dzisu. Odpil z nej Sestinu, ale zdal sa mu prilis sladky, preto doplnil
flasu vodou a zamiesal. Z doplnenej fTase odpil tretinu a znova ju dolial vodou. Tak mal flagu znova plnti. Odpil z nej
polovicu, opét dolial vodou a nakoniec vypil vsetko. Vypil viac vody alebo dzisu?

Visledok. rovnako

Stredné 9. Mame bielu a ¢iernu mincu. Na obrazku je trojriadkovy hraci planik s okienkami, do ktorych sa mince
vkladaji. Vzdy chceme, aby bola ¢ierna minca o riadok vyssie nez biela. Kolko mame réznych moznosti ako tieto

mince ulozit?

Visledok. 18

Stredné 10. Prekreslite obrazok tak, aby sa ziadne dve spojenia nekrizovali no ¢iary musia zostat rovné a body
musia zostat spojené s rovnakymi bodmi ako na pévodnom obrazku.
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Visledok. napr. @ b
Stredné 11. Na vyradovacom tenisovom turnaji startovalo 256 sutaziacich. Kolko zadpasov odohrali spolu na

turnaji?
Visledok. 255

Stredné 12. Novakovci by po povodni odéerpali vodu z pivnice jednym ¢erpadlom za 360 minut, iba druhym za 480
minit a iba tretim za 720 mintat. Za kolko mintt odcéerpaju vodu z pivnice, ked pouziju vsetky Cerpadla naraz?

Visledok. 160 mintt

Stredné 13. D4 sa prejst kazdym bodom tak, aby sme zacali aj skoncili v tom istom? Po kazdej hrane sa dé prejst

iba raz.
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Stredné 14. Kolko existuje takych trojcifernych cisel, ze cifra na mieste jednotiek je vicsia ako na mieste desiatok
a cifra na mieste desiatok je vicsia ako na mieste stoviek?

Visledok. 84

Stredné 15. Kormidelnik vzdy od poludnia do polnoci spi v podpalubi a od polnoci do poludnia kormidluje lod.
V kajute ma zaveseny plagdt s napisom: ,Pred dvoma hodinami som robil to isté, ¢o budem robif o hodinu.” Kolko
hodin pocas dna je napis na plagate pravdivy?

Vijsledok. 18

Stredné 16. Najdite najmensie ¢islo zac¢inajuce ¢islicou 6 také, ze ak tuto ¢islicu odoberieme dostaneme ¢islo 25-krat
mensie.

Vijsledok. 625

Stredné 17. Kuba vzdy zaujimalo kolko najviac piatkov trindsteho moéze v roku byt. N&ajdite odpoved na jeho
otazku.

Visledok. 3

Stredné 18. Floro hrd hru na mriezke 3 x 3. Na mriezke st dva rovnaké kamienky. Ak sa nachddzaji na polickach,
ktoré spolu susedia hranou alebo vrcholom, Floro prehral. Kolko umiestneni kamienkov takych, ze Floro neprehral

existuje?

prehra vyhra

Visledok. 16

Stredné 19. Miso dostal sek na niekolko eur a dost centov. Omylom mu vSak vyplatili dost eur a niekolko centov.
Na akt sumu bol sek povodne vystaveny, ak dostal Miso presne o 2 centy viac ako bol dvojnasobok povodnej sumy?

Visledok. 32 eur, 65 centov

Stredné 20. Kazdy z trojice Peto, Robko a Tomas bud klame alebo hovori pravdu. Peto hovori: ,vSetci klameme*.
Robko hovori: ,Iba jeden z nas hovori pravdu“. Kto z trojice klame a kto hovori pravdu?

Visledok. Robko hovori pravdu, Toméas a Peto klamu

Tazké 1. Z cifier 2,3,6,8 a 9 zostavte dve ¢&sla tak, aby bol ich sté¢in najvacsi mozny. Kazdu cifru mozete pouzit
najviac raz. Aky je vysledny sucin?
Visledok. 862 - 93 = 80166




Tazké 2. Kubo mé mince hodnét 5 a 11. Akt najvyssiu sumu nimi nevie zaplatit, ak ma k dispozicif Iubovolne vela
z minci?

Visledok. 39

Tazké 3. Kruznice s ¢slami predstavuji ostrovy. Dokreslite medzi ostrovy mosty (¢iary) tak, aby ¢islo na kazdom
ostrove predstavovalo pocet mostov, ktoré z ostrovu vychadzaju. Plati pritom: kazdy most musi byt zakresleny bud
vodorovnou, alebo zvislou &arou. Ziadne dva mosty sa nekrizuju. Z kazdého ostrovu sa vieme po mostoch dostat na
lubovolny ostrov. (Planiky st 3 ak by ste sa pocas rieSenia pomylili)
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Visledok.
Tazké 4. Juro zobral dvojciferné ¢islo a vynasobil jeho cifry. Dostal tak nové ¢islo. Jeho cifry tiez vynasobil

a dostal opét nové ¢islo. V nasobeni cifier takto pokracoval, az kym nedostal jednociferné ¢islo. Kolko je takych ¢isel,
ze ak s nimi Juro zac¢ne, dostane na konci 07

Visledok. 24

Tazké 5. Kolkymi spésobmi vieme rozdelit 8 chlapcov a 4 dievéata rozdelit do dvoch 6—¢&lennych skupin tak, aby
v kazdej zo skupin bolo aspon jedno dievca?

Visledok. 434
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